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CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO MAXP 35 AB MAX P 45 AB
Portata termica max. kcal/h 367.000 469.000
kW 427 546
Portata termica min. kcal/h 143.000 173.000
kW 166 202
Max. portata gasolio kg/h 36 46
Min. portata gasolio kg/h 14 17
Tensione alimentazione 50Hz V 230 230/400
Potenza motore W 300 550
Giri -minuto Ne 2800 2800
Trasformatore accensione kV/mA 2x7,5 140 2x7,5 140
App. controllo fiamma LANDIS LMO 44 LMO 44
Combustibile : gasolio keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
CURVE DI LAVORO
mbar 10
. TT 1T
Z | MaxP35AB | | MaxP45AB |
< 8 ]
=
B
/M 4
= 6
3
A4
A 4 #
é s
2 ra
S A
Z
m 0 L A B kcal/h
% 100 200 300 400 500 x 1000
7 T T T T T T T T T T T
1%0] 100 200 300 400 500 600 kW
E | ! | ! | ! | ! |
10 20 30 40 50  kgh
PORTATA
DIMENSIONI DI INGOMBRO
A
B c I
E D-D1
i (Q 0 Y o
e IS o 1 4
Q
o
ML
MODELLO A B C D D1 E F G I L M
MAXP 35 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS
MAXP 45 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS
D = testa corta D1 = testa lunga
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Ecoflam

MONTAGGIO DEL BRUCIATORE

ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 230V 50 Hz monofase (Max P 35) 0 400 V 50 Hz trifase (Max P 45) per i motori e
230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausiliari. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase

senza neutro, eseguire le modifiche necessarie riferendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che
il termico sia entro il campo di assorbimento del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del

ventilatore.

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Bitubo dalla sommita del serbatoio
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Lunghezza
H tubazioni (m)
(m) AS 67
(m)
o010 mm| o 12 mm
0 32 a0
0,5 36 90
1 40 a0
2 48 90
3 56 a0
3,5 60 90
Lunghezza
H tubazioni (m)
(m) AS 67
(m)
o010 mm| o 12 mm
0 25 70
0,5 21 62
1 18 54
2 10 38
3 5 20
3,5 10
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CIRCUITO IDRAULICO

4 —»
_\
5 -—
1 - FLESSIBILI
2 - FILTRO
3 - RUBINETTO
4 - ASPIRAZIONE
5 - RITORNO

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO

SUNTEC AS 67 B
1 - ASPIRAZIONE

2 - RITORNO

3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
4 - PRESA VUOTOMETRO

5 - REGOLAZIONE PRESSIONE

6 - ALL' UGELLO

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la
pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 12 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il brucia-
tore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio per faci-
litare 'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se I'innesco
della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bru-
ciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad innesco
della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta di pres-
sione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pit di tre
minuti senza gasolio. Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale
occlusione provocherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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AVVIAMENTO E REGOLAZIONE DEL BRUCIATORE

Dopo aver eseguito 'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:
- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete. - I collegamenti elettrici.

- La corretta lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta. - Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore. - Il
collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.
Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.

Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera, allo stesso tempo, sia il trasformatore di accen-
sione che il motore del bruciatore, che provvedera ad effettuare un prelavaggio della camera di combustione per un
periodo di 20 secondi circa. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo apre le elettrovalvole della pompa
gasolio e quella del 1° stadio (Bassa fiamma), il trasformatore d’accensione produce una scintilla ed il bruciatore si
accende. Dopo l'intervallo di sicurezza di 5+10 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinse-
risce il trasformatore di accensione quindi, dopo altri 10 secondi, aziona la serranda dell’aria alla massima apertura ed
apre 'elettrovalvola del 2° stadio (Alta fiamma).
In caso di accensione difettosa, 'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 5 secondi. Per avere
una combustione ottimale, occorrera regolare la portata dell’aria in ALTA e BASSA fiamma. La pressione di alimenta-

zione della pompa gasolio dovra aggirarsi sui 12 bar.

APPARECCHIATURA LANDIS LMO 44

In caso di blocco ¢ disponibile I'indicazione della causa che ha provocato il blocco. Operare come segue: con 'apparec-
chiatura in blocco (led rosso acceso) tenere premuto il pulsante di sblocco per pitt 3 secondi, quindi rilasciarlo. Il led
rosso iniziera a lampeggiare indicando la causa secondo la seguente tabella:

Diagramma connessioni e collegamenti interni LMO44

Sequenza di controllo LMO44

A A B (o D
EK1F477\%; uC-Steuerung ti ED ZVEE:E%VA\\HHH\HHHH‘\H\\H\\\\H\mmmmumm‘mv R | QD
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S-, N 1 leRC > Fs1T— \HH\\7\1\;0\;0\;/\1\1\0\5\HHHHHHHH/ < ?@
I B\ W br < )
AL Segnalazione di blocco esterma OH  Preriscaldatore t1 tempo di preventilazione
BV... Valvola combustibile QRB... Sensore fiamma t1” Purge time
EK1 Pulsante di sblocco (fotoresistenza) 13 tempo di preaccensione
EK2 Pulsante di sblocco remoto QRC... Sensore di famma per fiamma t3n  tempo di postaccensione
FS Segnale di fiamma azzurra bl=blu, br=marron, t4 intervallo prima del consenso al
FSV  Ampilificatore del segnale di sw=nero 2° stadio
fiamma R Termostato o pressostato di A Inizio della sequenza di
K...  Contatti dei relé di controllo lavoro accensione per bruciatori con
interni SB  Termostato (o pressostato) di preriscaldatore
Kbr  Collegamento (ponte, sicurezza A Inizio della sequenza di
necessario solo se non & Si Fusibile esterno accensione per bruciatori senza
installato un preriscaldatore) w Termostato o pressostato limite preriscaldatore
LED Led a 3 colori Z Trasformatore d’accensione Tempo per la stabilizzazione
M Motore del bruciatore TSA Tempo di sicurezza della fiamma
OW  Contatto di consenso del all’accensione C Posizione di funzionamento
preriscaldatore tw tempo di attesa D Spegnimento comandato da R
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Tabella codici LED multicolore

Stato Codice colore Colore
Stato di attesa

O e Spento
Preriscaldatore in funzione
Tempo di attesa tw O s Giallo
Fase di accensione 0000000000000 000000000 Giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok [ RO UPPUPPPRRPPRPPIN verde

Funzionamento, fiamma non ok

2000000000 0d0a00a00a0a0ao

verde lampeggiante

Luce estranea all’accensione del

Bruciatore UAUAQAOQAUOALOALDALALAOAQOA verde-rosso
Bassa tensione 0AGCAGCAGCAGAGAGAGAGAGAGA giallo-rosso
Blocco A rosso

Codice di errore

AO AO AO AO AO AO AO AO

rosso lampeggiante

Trasmissione codice di errore

A A A A A A A A A A A A

rosso lampeggiante veloce

Legenda:

....... Accesa continua A rosso Q verde
O  Spenta ® giallo

Tabella codici errori

Lampeggi «AL» Possible cause
(LED)) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»
- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi
3 lampeggi on Non utilizzati
4 lampeggi on Luci estranee durante la fase di pre-ventilazione
5 lampeggi on Non utilizzati
6 lampeggi on Non utilizzati
7 lampeggi on Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento
(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.
8 lampeggi on Controllo del tempo riscaldamento combustibile
- Piu di 5 commutazioni del consenso preriscaldatore( durante la preventilazione)
9 lampeggi on Non utilizzati
10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno
on Piu di 3 errori temporanei nei contatti in uscita.
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REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE / ARIA

DETAIL 1

VERSION AB

DETAIL 2

Per regolare la portata d’aria BASSA FIAMMA agire sulla vite B secondo le necessita. Girando in senso antiorario la
portata aumenta; in senso orario diminuisce.

Per regolare la portata d’aria ALTA FIAMMA agire sulla vite A secondo le necessita. Girando in senso orario la portata
aumenta; in senso antiorario diminuisce.

DATI DI TARATURA
Portata Portata Regolazione Regolazione
kW kg/h UGELLO POMPA ARIA TESTA

1°t 2%t | 1°t 2%t | 1°st 2°st bar 1°st 2°st
ﬁ 244 432 | 20,6 36,5 5 4 11,5 1,8 4 4
o[ 221 370|187 31,2 | 4,5 3 12 1,8 4 3
g 206 310 | 17,4 26,2 2 14 1,7 4 2

168 255 | 14,2 21,5 2 10 1,5 4 1
2 320 549 | 27 46,3 5 11 1,8 4 4
] 265 486 | 22,4 41 |55 4,5 11,5 1,8 4 3
% 258 390 | 21,8 33 5 3,5 10 1,7 4 2
| 196 296 | 16,6 25 | 4 2 12 1,5 4 1

UGELLO : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO
Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre
rimuovere ['ugello, facendo attenzione a non danneggiare
gli elettrodi. Montare il nuovo ugello con la medesima
cura. N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi
dopo il montaggio dell'ugello (vedi figura). Una posizione
errata pud comportare problemi di accensione.
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SMONTAGGIO TESTA
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DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI COMANDO DEI BRUCIATORI

] . @ 1 - pulsante di sblocco

2 - lampada di funzionamento
3 - interruttore I / O
4 - interruttore alta-bassa fiamma (solo PAB)

(T

=

ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

Il bruciatore non si avvia.

- Interruttore generale in posizione “0”
- Fusibili saltati.

- Termostati caldaia aperti.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

Il bruciatore effettua il prelavaggio, ma non si accende e va in blocco subito dopo.
- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Trasformatore difettoso.

- Elettrodi sporchi.

- Elettrodi difettosi.

- Elettrodi in posizione errata.

- Ugelli otturati.

- Ugelli eccessivamente usurati.

- Fileri intasati.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello.

Il bruciatore si accende ma va in blocco subito dopo.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Ugelli otturati.

- Ugelli eccessivamente usurati.

- La fotocellula non vede la fiamma.

- Filuri intasati.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell'ugello.

Il bruciatore non passa in 2°stadio.

- Interruttore manuale di 1° e 2° stadio sulla morsettiera in posizione errata.
- Apparecchiatura di controllo difettosa..

- Bobina dell’elettrovalvola 2° (3°) stadio difettosa.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Filuri intasati.

- Ugello 2° stadio eccessivamente usurato.

- Ugello 2° stadio intasato.

- Martinetto serranda aria non tarato o difettoso.
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TECHNICAL DATA
MODELS MAXP 35 AB MAXP 45 AB
Thermal power max. kcal/h 367.000 469.000
kW 427 546
Thermal power min. kcal/h 143.000 173.000
kW 166 202
Max. flow rate light oil kg/h 36 46
Min. flow rate light oil kg/h 14 17
Feeding power 50Hz V 230 230/400
Motor W 300 550
Rpm Ne 2800 2800
Ignition transformer kV/mA 2x7,5 140 2x7,5 140
Control box LANDIS LMO 44 LMO 44
Fuel: light oil keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
WORKING FIELDS
mbar 10
- L1
e | Max P35AB | | MaxP45AB |
= 8 [ ]
<
5
'Y
Z
9 6
a A4
: : 1
2 .
) 5 /
m
o /1|
I
Z 0 [N N N A L A A I kcal/h
g 100 200 300 400 500 x 1000
- T T T T T T T T T T T
% 100 200 300 400 500 600 kW
T T 1 T I
z ! X 3 pA 3 o
BURNER OUTPUT
OVERALL DIMENSIONS
A
B c I
E D-D1
Q Q D o
LA 8° o ! 3}
Q
[G]
ML
MODELS A B C D D1 E F G I L M
MAXP 35 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS
MAXP 45 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS
D = short head D1 = long head
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MOUNTING TO THE BOILER

ELECTRICAL CONNECTIONS
All burners are factory tested at 230V 50 Hz single phase (Max P 35) 0 400 V 50 Hz 3-phase (Max P 45) for
motors and 230V 50 Hz single phase with neutral for auxiliary equipments. Should it be necessary to power
the burner with 230V - 50Hz, modify the connections on motor and the terminal board as shown in the pic-
ture. Protect the burner supply line with suitable fuses and/or other safety devices as required by the local
regulations on the matter.

MAXIMUM LENGTHS OF SUCTION LINES FOR TWO-PIPE SYSTEM SUNTEC AS 67
Two-pipe siphon feed system

Length pipe (m)
H
N =G (m) AS 67
5 =l 8° o ! (m)
S Ly I : 210 mm| g 12 mm
S R \ 0 32 90
U H ) 0,5 36 90
E 1 40 90
‘ﬂ 2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
Q 0
80 o ‘ Length pipe (m)
. I | H
Two-pipe lift system ) - m) S
(m)
(2) E o010 mm| o 12 mm
- 0,5 21 62
g T H 1 18 54
= == 2 10 38
e 3 5 20
I P 3,5 10

13
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HYDRAULIC CIRCUIT

i
\
\
|

u
=

- HOSE

OIL FILTER
OIL COCK
SUCTION
- RETURN

NN =
\

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP
SUNTEC AS 67 B

1 - INLET

2 - RETURN

3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT

5 - PRESSURE ADJUSTMENT

6 - TONOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed.

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes
preferably).

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation.

- That check valve is suitably designed for the duty.

The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of burners.
Before starting the burner, bleed the air in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate
the pump priming. Start the burner and check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take
place during the first prepurging, with a consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to
restart, by pushing the button on the control box. If; after a successful pump priming, the burner locks-out after the
prepurging, due to a fuel pressure drop in the pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow
the pump working without oil for more than three minutes. Note: before starting the burner, check that the return
pipe is open. An eventual obstruction could damage the pump sealing device.
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BURNER START-UP AND ADJUSMENT

Once having installed the burner, check the following items:

- The burner power feeding and the main line protection fuses

- The correct length of pipes and that the same are sealed.

- The type of fuel, which must be suitable for burner.

- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s
tests. Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same

time, which will run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens the fuel pump and the 1st stage (Low flame) solenoid valves,
the ignition transformer produces a spark and the burner ignites. After a safety interval of 5+10 seconds and a
correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the air damper
to its maximum opening and opens the 2nd stage solenoid valve (High flame). In case of faulty ignition, the
control box switches the burner into safety condition. In order to obtain an optimal combustion, it is neces-
sary adjust the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. The fuel pump
feeding pressure, must remain around 12 bar.

LANDIS LMO 44 CONTROL INFORMATION SYSTEM

In case of burner lockout, it is possible to read which cause originated it. Proceed as follows: with the burner in lockout
mode (red LED switched on) keep pressed the lockout button for more than 3 sec. then release it. The red LED will
blink according to the following error code list:

Connection diagram and internal diagram LMO44... Control sequence LMO44...

A B Cc D
/HHH‘\\\\H\\\H‘\HHHHHHHHH\HHH\HHH 117,

EK1 FLJ ;Q uc1| pC-Steuerung uc2

<
> (®
T 4 ‘(9
t1”
— >
t4 —
(<IN t3n > ‘\SJ
> (o)
7 G\\H\H\\T\Sﬁ\\\HHH:HHHHHH\/ 4 (JD
si ' ] % 7130d05/1105 @
L (M@ e BV AN i
7130a04/1105 \'\]/Il—‘ \111/_/ n—i:/i\ ﬁi:g
AL Alarm device QRB... Photoresistive flame detector t1 Prepurge time
BV... Fuel valve QRC... Blue-flame detector 1’ Purge time
EK1 Lockout reset button bl = blue, br = brown, sw = black 3 Preignition time
EK2 Remote lockout reset button R Control thermostat or t3n  Postignition time
FS Flame signal pressurestat t4 Interval from flame signal to
FSV  Flame signal amplifier SB  Safety limit thermostat release of «BV2»
K...  Contacts of control relay Si External primary fuse A Start of startup sequence with
kbr Cable link (required only w Limit thermostat or pressure burners using an «OH»
when no oil preheater is used) switch A Start of startup sequence with
LED 3-color signal lamp z Ignition transformer burners using no «OH»
M Burner motor TSA Ignition safety time B Time of flame establishment
OW Release contact of oil preheater tw Waiting time C Operating position
OH  Oil preheater D Controlled shutdown by «R»

15
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Color code table for multicolor signal lamp (LED)
Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states
[ 2 PP PUPPPRPPPPIN Off
Oil preheater on, waiting time «tw»
Yellow
Ignition phase, ignition controlled Flashing yellow
Operation, flame o.k. Green
Operation, flame not o.k. aoaonoonooaooaoaoaoaonaoano Flashing green
Extraneous light on burner startup
UAUAUAUAQALALUAOAOALDALDA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGAGAOGALAOGALAGAOGAOGA Yellow-red
Fault, alarm A Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legend: . Steady on A Red 0 Green
O Off @® Yellow
Error code table
Red blink code of «AL» at Possible cause
_signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment
3 blinks on Free
4 blinks on Extraneous light on burner startup
5 blinks on Free
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation
(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.
8 blinks on Time supervision oil preheater
- Oil preheater failed 5 times during prepurging
9 blinks on Free
10 blinks off Wiring fault or internal fault, output contacts,other faults.
on 3 times temporary fault of the output contacts
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FIRING HEAD / AIR SETTING

DETAIL 1

VERSION AB

DETAIL 2

To adjust LOW air flow, turn the screw B as required. To reduce output, turn screw clockwise, to increase it turn screw
counterclockwise.

To adjust HI air flow, turn the screw A as required. To reduce output, turn screw counterclockwise, to increase it turn
screw clockwise.

ADJUSTMENT DATA
Output Output Air Head
kW kg/h Nozzle Pump Setting Setting

1°%t 2%t | 1°t 2°t | 1%t 2°st bar 1°%st 2°st

244 432 | 20,6 36,5 5 4 11,5 1,8 4 4
221 370 | 18,7 31,2 | 4,5 3 12 1,8 4 3
206 310 | 17,4 26,2 2 14 1,7 4 2
168 255 | 14,2 21,5 2 10 1,5 4 1
320 549 | 27 46,3 5 11 1,8 4 4
265 486 | 224 41 5,5 4,5 11,5 1,8 4 3
258 390 | 21,8 33 5 3,5 10 1,7 4 2
196 296 | 16,6 25 4 2 12 1,5 4 1

UGELLO : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT
Use only the suitable box wrench provided for this opera-
tion to remove the nozzle, taking care to not damage the
electrodes. Fit the new nozzle with the same care.
Note: Always check the position of electrodes after having
replaced the nozzle (see illustration). A wrong position
could cause ignition troubles.
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REMOVING FIRING HEAD
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DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL OF THE BURNER

H
_J

1 ; /@ 1 - reset key

2 - working lamp
3 - main switch 1 /0
4 - high-low flame switch (PAB)

T

= |

MAINTENANCE

The burner does not start.

Main switch in “0” position.
Fuses are blown.
Boiler thermostats are in open position.

Control box is faulty.

The burner runs the prepurging but does not ignite and then switches into safety condition.

Control box is faulty.

Ignition transformer is faulty.

Electrodes are dirty.

Electrodes are faulty.

Electrodes are in wrong position.

Nozzles are clogged.

Nozzles are too worn.

Filters are clogged.

Oil pressure too low.

Combustion air flow rate excessively high related to nozzle’s flow rate.

The burner ignites but then switches into safety condition

Control box is faulty.

Nozzles are clogged.

Nozzles are too worn.

The photocell does not detect the flame.

Filters are clogged.

Oil pressure too low.

Combustion air flow rate excessively high related to nozzle’s flow rate.

The burner does not switch to High flame

1st(Low flame) and 2nd (High flame) stage manual switch on control board is in wrong position.

Control box is faulty.

2nd stage solenoid valve coil is faulty.

Oil pressure too low.

Filters are clogged.

2nd stage nozzle is too worn.

2nd stage nozzle is clogged.

Air damper’s hydraulic jack not properly adjusted or faulty.
19
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELES MAXP 35 AB MAXP 45 AB
Puissance thérmique max. kcal/h 367.000 469.000
kW 427 546
Puissance thérmique min. kcal/h 143.000 173.000
kW 166 202
Débit max kg/h 36 46
Débit min kg/h 14 17
Tension d'alimentation 50Hz V 230 230/400
Moteur W 300 550
Tours par minute Ne 2800 2800
Transformateur kV/mA 2x7,5 140 2x7,5 140
Coffret de sécurité LANDIS LMO 44 LMO 44
Combustible : Fuel keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
COURBE DE TRAVAIL

% mbar 10

=

% | MaxP35AB | | MaxP45AB |

= 8 [ ]

g

O K

[£a] 6

=)

= 1

= s

®) 5 /

5 A

Z

< 0 (A R R B B I kcal/h

; 100 200 300 400 500 x 1000

T T T T T T T T T T T

% 100 200 300 400 500 600 kW

£ T T T T T T T T T

g 10 20 30 40 50 kg/h

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

A

B C |
E D-D1
Q o D o
WAL T8 o ! )
N
(0]
ML
MODELE A B C D D1 E F G 1 L M
MAXP 35 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS8
MAXP 45 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS8
D = tete courte d1 = tete longue
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Ecoflam

MONTAGE SUR CHAUDIERE

BRANCHEMENT ELECTRIQUE
Tous les bruleurs sont essayés a 'usine 2 230V 50 Hz monophasé (Max P 35) 0 400 V 50 Hz triphasé (Max P 45) pour
les moteurs et 230V 50 Hz monophasé avec neutre pour les equipments auxiliaires. Dans le cas ot il fiit nécessaire ali-
menter le brileur en 230V - 50Hz triphasé sans neutre, modifier les connexions sur le moteur et sur la boite 4 bornes
suivant la figure. Protéger la ligne d’alimentation du braleur par des fusibles appropriés et/ou les autres dispositifs de
sécurité suivant les dispositions locales en matiere.

RACCORDEMENT DU CIRCUIT D'ALIMENTATION FOD SUNTEC AS 67

Raccordement bitube en charge

Longueurs tuyaux
H (m)
X 4 (m) AS 67
5 o g° Vo) | (m)
e ‘ V I o 10 mm| g 12 mm
e \ 0 32 90
U H 2) 0,5 36 90
Mjg{:— E 1 40 90
‘ﬂ 2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
) 2
80 o ‘ H Longueurs tuyaux
Raccordement bitube en I i . (m) A(:;7
aspiration (m)
© E o010 mm| o 12 mm
- 0,5 21 62
9 T H 1 18 54
I 2 10 38
— = 3 5 20
oL 3,5 10
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CIRCUIT HYDRAULIQUE

i
\
\
|

u
=

- FLEXIBLES
FILTRE

ROBINET D'ARRET
ASPIRATION

- RETOUR

NN =
\

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FIOUL
SUNTEC AS 67 B

1 - ASPIRATION

2 - RETOUR

3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE
4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE

5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION

6 - AU GICLEUR

VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préfé-
rablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la
pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée

La pression de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais a 'usine. Avant de démarrer le braleur, purger I'air conte-
nue dans la pompe 2 travers la prise du manometre. Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorcage de la
pompe. Démarrer le brileur et verifier la pression d’alimentation de la pompe. S’il diit se passer que 'amorcage de la
pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du brileur,
rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 4 nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si,
apres un amorgage effectué normalement, le brileur se met en sécurité par faute d’une chute de pression du fioul dans
la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus
que trois minutes. Dans le cas oli 'amorcage de la pompe ne seffectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher
la mise en sécurité du bréleur. Note: avant de démarrer le brileur, sassurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une
obstruction éventuelle pourrait causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.
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MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR

Apres avoir effectué I'installation du brileur, vérifier les points suivants:

- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne.

- Les connexions du moteur.

- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche.

- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le braleur.

- La connexion des thermostats chaudiere et des sécurités.

Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du briileur.

Alimenter le brilleur. Le coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du bra-
leur, qui pourvoit a effectuer un prebalayage de la chambre de combustion pendant environs 20 secondes. A la fin du
prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de la pompe fioul et de 1re Allure (Petite allure), le transforma-
teur produit un’étincelle et le brileur s'allume. Apres un intervalle de sécurité de 5+10 secondes et un allumage correct,
le coffret de sécurité débranche le transformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes, porte le clapet d’air a son
ouverture maximale et ouvre I'électrovanne de 2me Allure (Grande allure). Pour obtenir une combustion optimale, il
faudra réguler la portée de lair en 1re et 2me ALLURE, suivant les instructions données plus apres. La pression d’ali-
mentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 12 bar.

SEULEMENT POUR LES COFFRETS DE SECURITE LANDIS LMO 44

En cas de mise en sécurité du bréleur on pourra lire la cause qui I'a provoqué. Dans ce cas, procéder comme il suit: avec
le brtleur en sécurité (LED rouge allumé) appuyer sur le bouton de réarmement pendant plus de trois secondes et le
relacher. Le LED rouge commencera a clignoter suivant la liste de codes-erreur ci-dessous:

Schéma de raccordement et schéma interne LMO44 Déroulement du programme LMO44
R A A B c D
E uC-Steuerung “ :E] w fiARRRRINNNNRRRNNARRRRRRNRRRRNN NN RR RN RRR RN RN AR < @
S
OH{—m > (s
Eﬁ ow IRNRRNRRARRAN] « @
t1”
s - I
(o™ - > @
[ X evs > (4
4 B
[ Xeve > (5
B | t3n o
ax O,
7 _ TSA _ o
,,,,, ‘ RC :‘i:> FS \H\\\\7\1\;0\;0\5\/['\12)\5\HHHHHHHH/ 4 :j_;)
7130a04/1105
AL  Dispositif d'alarme tw  Temps d'attente = marron, sw = noir)
BV... Vanne de combustible 1 Temps de préventilation R Thermostat ou pressostat
EK1 Touche de déverrouillage t1”  Temps de ventilation SB  Limiteur de sécurité
EK2 Touche de déverrouillage a distance A" Début de la mise en service brileur Si  Fusible externe
FS  Signal de flamme avec «OH» W  Thermostat de sécurité ou pressostat
FSV Amplificateur de signal de flamme A Début de la mise en service pour 4 Transformateur d'allumage
K... Contacts relais de commande brlleurs sans «OH» t3  Temps de préallumage
kbr  Cable de liaison, uniquement pour B Instant de formation de la flamme t3n  Temps de post-allumage
raccordement sans préréchauffeur de OW Contact d'asservissement du t4  Intervalle entre signalisation de
fioul préréchauffeur de fioul flamme et libération de «BV2»
LED Voyant a trois couleurs OH  Préréchauffeur de fioul C Position de fonctionnement
M Moteur du braleur QRB Sonde a photorésistance D Arrét par régulation par «R»
TSA Temps de sécurité au démarrage QRC Sonde de flamme bleue (bl = bleu, br
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Table des codes de couleur du voyant (LED) multicolore

Etat Code Couleur Etat du voyant

Temps d'attente "tw", états d'attente

divers O s éteint

Le préréchauffeur de fioul chauffe,

temps d'attente «tw» O jaune

Phase d'allumage, allumage activé 000000000000 0000000000 clignote jaune

Fonctionnement, flamme correcte s vert

Fonctionnement, flamme défectueuse aoaoaonoaoouaouaouaouaoaono clignote vert

Lumiére parasite lors du démarrage

du braleur UAUAODAUALNAOAUALAOALOADA vert-rouge

Sous-tension 0AGCAGCAGCAGAGAGALAGALAGALAOGALAG A jaune-rouge

Défaut, alarme A oo rouge

Emission du code de défaut, voir clignotement

«Tableau des codes de défaut» AO AO AO AO AO AO AO AO rouge

Diagnostic d'interface A A A A A A A A A A A a2 faible clignote-
ment rouge

Légende: L. permanent A rouge a  vert

O éteint @® jaune

Tableau des codes de défaut

Clignotement "rouge" «AL» sur Cause possible
du voyant de défaut borne 10
clignote 2 x Marche Pas de présence de flamme a la fin de «TSA»
- vannes de combustible défect. ou encrassées.- sonde de flamme défectueuse
ou encrassée. - mauvais réglage du brdleur, pas de combustible.
- dispositif d'allumage défectueux.
clignote 3 x Marche Libre
clignote 4 x Marche Lumiére parasite au démarrage du braleur
clignote 5 x Marche Libre
clignote 6 x Marche Libre
clignote 7 x Marche Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des
répétitions) - vannes de combustible défect. ou encrassées. - sonde de flamme
défectueuse ou encrassée. - mauvais réglage du brileur.
clignote 8 x Marche Surveillance du préchauffeur de fioul
- 5 x défaillance du préchauffeur de fioul durant la pré-ventilation
clignote 9 x Marche Libre
clignote 10 x Arrét Défaut de cablage ou défaut interne, défaut permanent des contacts de sortie,
autres défauts.
Marche 3 x défaut temporaire des contacts de sortie

25



420010334400 Max P 35 /45 AB

Ecoflam

REGLAGE DE AIR ET LA TETE DE COMBUSTION

DETAIL 1

VERSION AB

DETAIL 2

Pour régler le débit d'air lallure tourner la vis B selon la necessité. En tournant a gauche, le débit augmente; en tour-
nant a droite diminue.

Pour régler le débit d'air 2allure tourner la vis A selon la necessité. En tournant a droite, le débit augmente; en tournant
a gauche diminue.

DONNEES DE REGLAGE
Debit Debit Reglage volet Reglage

kW kg/h Gicleur Pompe d’air tete
1%t 2%t | 1°t 2°st | 1%t 2°st bar 1°%st 2°st
244 432 | 20,6 36,5 5 4 11,5 1,8 4 4
221 370 | 18,7 31,2 | 4,5 3 12 1,8 4 3
206 310 | 17,4 26,2 2 14 1,7 4 2
168 255 | 14,2 21,5 2 10 1,5 4 1
320 549 | 27 46,3 5 11 1,8 4 4
265 486 | 224 41 |55 4,5 11,5 1,8 4 3
258 390 | 21,8 33 5 3,5 10 1,7 4 2
196 296 | 16,6 25 4 2 12 1,5 4 1

endommager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par

GICLEUR : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette
opération, pour dévisser le gicleur, en veillant 4 ne pas

le méme soin. Note: Apres le remplacement du gicleur,

vérifier toujours la position des électrodes (voir a I'illustra-
tion). Une position erronée des électrodes pourrait donner

des problemes d’allumage.
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DEMONTAGE TETE DE COMBUSTION
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DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

F-Y
D)

1 @ 1 - bouton de déblocage

2 - lampe de fonctionnement

3 - Interrupteur I/O

a
.

ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

Le briileur ne démarre pas.

Interrupteur général en position “0”.
Fusibles brileur.

Thermostats chaudicre ouverts.
Coffret de sécurité défectueux.

Le brileur effectue le prebalayage mais ne s’allume pas, par la suite se met en sécurité.

Coffret de sécurité défectueux.

Transformateur défectueux.

Electrodes sales.

Electrodes défectueux.

Electrodes en position erronée.

Gicleurs bouchés.

Gicleurs excessivement usés.

Filtres bouchés.

Pression fioul trop faible.

Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur.

Le brileur s’allume mais se met en de sécurité peu apres.

Coffret de sécurité défectueux.

Gicleurs bouchés.

Gicleurs excessivement usés.

La photocellule n’apercoit pas la flamme.

Filtres bouchés.

Pression fioul trop faible.

Portée de l'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur.

Le brileur ne passe pas en 2me allure.

4 - Interrupteur 1re. et 2me. allure (PAB)

Interrupteur manuel de 1re (petite) et 2me (grande) allure sur le tableau de bord en position erronée.

Coffret de sécurité défectueux.

Bobine de I’électrovanne de 2me allure défectueuse.

Pression fioul trop faible.

Filtres bouchés.

Gicleur de 2me allure trop usé.

Gicleur 2me allure bouché.

Vérin hydraulique du clapet de air non réglé ou bien défectueux.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELOS MAXP 35 AB MAX P 45 AB
Potencia térmica méx. kcal/h 367.000 469.000
kW 427 546
Potencia térmica min. kcal/h 143.000 173.000
kW 166 202
Caudal mdx. de gaséleo kg/h 36 46
Caudal min. de gaséleo kg/h 14 17
Aliment.eléctrica 50Hz V 230 230/400
Potencia del motor W 300 550
Revol. por minuto Ne 2800 2800
Transformador de encendido kV/mA 2x7,5 140 2x7,5 140
Equipo de control de la llama LANDIS LMO 44 LMO 44
Combustible : gaséleo keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
CURVAS DE TRABAJO
mbar 10
Z L1
5 [MaxP35AB | | Max P 45AB |
= 8 [ ]
w
2
4
2 6
Q
83} A 4
@)
s : i
& -
= 2 /
O
E 0 L A B kcal/h
Z. 100 200 300 400 500 x 1000
O T T T T T T T T T T T
) 100 200 300 400 500 600 kW
E | ! | ! | ! | ! |
A~ 10 20 30 40 50 kg/h
CAUDAL DEL QUEMADOR
DIMENSIONES GLOBALES
A
B c I
E D-D1
i (Q 0 Y o
L S e ! 4
Q
o
ML
MODELOS A B C D D1 E F G I L M
MAX P 35 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS
MAXP 45 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185/200 185/200 MS8
D = cabeza corta D1 = cabeza larga
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INSTALACION EN LA CAMARA DE COMBUSTION

CONEXIONES ELECTRICAS

Todos los quemadores son ensayados por el fabricante a 230V 50 Hz monofdsico (Max P 35) o 400 V 50 Hz trifdsico
(Max P 45) para el motor y 230V 50 Hz monofdsico con neutro para los equipos auxiliares. En caso que fuese necesa-
rio alimentar el quemador con 230V - 50Hz trifdsico sin neutro, modificar las conexiones del motor y en el tablero de
bornes siguiendo la ilustracién. Proteger la linea de alimentacién del quemador con fusibles adecuados y/o con todos
los dispositivos de seguridad especificados por las normas locales en materia.

ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE SUNTEC AS 67

Raccordement bitube en charge

Longitud de los
H tubos (m)
N =G (m) AS 67
5 =l 8° o ! (m)
S Ly I : 210 mm| g 12 mm
S R \ 0 32 90
U H z) 0,5 36 90
E 1 40 90
1 2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
3 0
80 o ‘ Longitud de los
. ., I ' H tubos (m)
Tubo doble de aspiracién - : (m) S 67
(m)
(2) E o010 mm| o 12 mm

- 0,5 21 62
g T H 1 18 54
S (i 2 10 38
—— = 3 5 20
= 3,5 10
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SISTEMA HIDRAULICO

i
\
\
|

u
=

4 —»
_\
5 -—
1
1 - LATIGUILLOS
2 - FILTRO

3 - VALVULA DE CORTE
4 - ASPIRACION
5- RETORNO

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA GASOLEO
SUNTEC AS 67 B

1 - ASPIRACION

2 - RETORNO

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO
4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO

5 - REGULACION DE PRESION

6 - ALINYECTOR

COMPROBAR:

- Que las tuberfas sean totalmente estancas;

- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferible-
mente, tubos de cobre);

- Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba
entre en cavitacidn;

- Que la vdlvula de non retorno sea adecuada;

La presién de la bomba es regulada a 12 bar por el fabricante, durante los ensayos. Antes de arrancar el quemador, pur-
gar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las tuberfas con gaséleo, para facilitar el
cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimentacién de la bomba. Si se verificases que el
cebado de la bomba no se efectda durante el primer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del quemador, rear-
mar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que el cebado se ha
efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba,
armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres
minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién
eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en
la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante
mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una
oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba.
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FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR
Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.

- Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa.

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.

- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién por unos 20 segundos. Al termino del prebarrido, el
equipo de control abre la electrovdlvula de la bomba de gaséleo y la electrovdlvula de 1a Llama (Baja llama), el transfor-
mador de encendido genera una chispa y el quemador se enciende.

Después de un intervalo de seguridad de 5+10 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control desconecte el
transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire en posicién de abertura mdxima y
abre la electrovdlvula de 2a Llama (Alta llama).

Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1a y 2a llama.

La presién de alimentacién de la bomba debe estar acerca de los 12 bar.

EQUIPOS DE CONTROL LLAMA LANDIS LMO 44
En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacién del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente:
con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mds de tres segundos el botén de rearme manual y
aflojarlo. El LED rojo empezard a encenderse de luz intermitente, segun la lista siguiente de cédigos de error:

Diagrama de conexiones y diagrama interno del LMO44 Secuencia de control del LMO44
N Y © D)
EK1 < \\ {/i w “C.Steuerung UCZ ]]]]]ZJVHHH\\HHHH\HH\\\HHHHHHHHHHHHHHH/ ’4 l\'lj‘
LED . H - (5)
— T g | @
=3 t’ =
K4KT — - - > (3)
D2~ e > (4)
s8 | L .
i I A T i I
G — . > @
’W i 3 TSA ~
}‘: """ 7 N / \HHH\HHHHHHHHHHHHH\I/ZEEL4 \11\
7130d05/1105 12)
sif|
L
N
AL Dispositivo de alarma OH  Precalentador de aceite 1’ Tiempo de purga
BV... Valvula de combustible QRB... Detector de llama fotorresistiva 13 Tiempo de preencendido
EK1 Boton de reinicio de seguridad QRC... Detector de llama azul t3n  Tiempo de postencendido
EK2 Boton de reinicio de seguridad bl = azul br = marrén sw =negro t4 Intervalo desde la senal de llama
remoto R Termostato o presoéstato de hasta la desconexion de la
FS Sefal de llama control «BV2»
FSV  Amplificador de sefal de llama SB  Termostato de limite de A Inicio de la secuencia de
K...  Contactos del relé de control seguridad arranque con quemadores que
Kbr  Enlace (necesario sblo cuando Si Cortacircuitos primario externo usan el «OH»
no se usa precalentador de w Interruptor de limite de A Inicio de la secuencia de
aceite) termostato o presion arranque con quemadores que
LED lampara indicadora de tres z Transformador de encendido non usan el «<OH»
colores TSA Tiempo de seguridad de B Tiempo de fijaciéon de llama
M Motor del quemador encendido C Posicién de operacion
OW  Contacto de desconexion del tw Tiempo de espera D Parada de emergencia
precalentador t1 Tiempo de prepurga controlado por el «R»
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Tabla de cédigos de color de la lampara de senales multicolor (LED)

Estado Cddigo de color Color
Tiempo de espera

O Apagado
Precalentador de aceite encendido,
tiempo de espera “tw” O e Amarillo
Fase de encendido, encendido controlado 000000000000 0000000000 Amarillo intermitente
Operacion, llama ok U SERTRSP verde
Operacion, llama no ok aoaonoaoaoaouaoaonaoonoono Verde intermitente
Luz extrafa en el arranque del quemador UAUDADAUALDAUOAUALDAOALDADA Verde-rojo
Bajo voltaje 0AGCAGCAGCAGAGAGALAOGALAGAGAGA Amarillo-rojo
Falla, alarma A s Rojo
Salida de cédigo de error
«Cuadro de cédigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Diagnostico de interfaz A A A A A A A A A A A 2 Luz roja parpadeante
Referencias: . Funcionamiento constante A Rojo Q verde

O  Apagado ® Amarillo

Cuadro de cddigos de error

Codigo de destellos rojos | «AL» en el Posible causa
de la sefial luminosa (LED)| term. n°10
2 destellos encendido | No se fijé la llama al finalizar el «TSA» - Valvulas de combustible defectuosas o
sucias — Detector de llama defectuoso o sucio - Mal ajuste de quemador, sin
combustible — Equipo de encendido defectuoso
3 destellos encendido Libre
4 destellos encendido | Luz extrafia en el arranque del quemador
5 destellos encendido Libre
6 destellos encendido Libre
7 destellos encendido | Excesiva pérdida de llama durante la operacién (limitacion del nUmero de repeti
ciones).- Valvulas de combustible defectuosas o sucias. - Detector de llama defec
tuoso o sucio. - Mal ajuste del quemador.
8 destellos encendido | Tiempo de supervision del precalentador de aceite.
- El precalentador de aceite fallé cinco veces durante la operacién de prepurga.
9 destellos encendido Libre
10 destellos apagado Falla en el cableado o falla interna, contactos de salida, otros defectos.
encendido | 3 veces: falla temporal de los contactos de salida.
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REGLAJE DEL AIRE Y DE LA CABEZA DE COMBUSTION

DETAIL 1

VERSION AB

DETAIL 2

Para regular el caudal del aire 1a llama girar el tornillo B segtin se necesite. Atornillando, el caudal del aire disminuye,
desatornillando aumenta.

Para regular el caudal del aire 2a llama girar el tornillo A segin se necesite. Desatornillando, el caudal del aire dismi-
nuye, atornillando aumenta.

DATOS DE REGULACION
Caudal Caudal Reglaje del Reglaje de la
kW kg/h Inyector Bomba aire cabeza

1%t 2%t | 1°t 2°t | 1%t 2°st bar 1°%st 2°st

244 432 | 20,6 36,5 5 4 11,5 1,8 4 4
221 370 | 18,7 31,2 | 4,5 3 12 1,8 4 3
206 310 | 17,4 26,2 2 14 1,7 4 2
168 255 | 14,2 21,5 2 10 1,5 4 1
320 549 | 27 46,3 5 11 1,8 4 4
265 486 | 224 41 5,5 4,5 11,5 1,8 4 3
258 390 | 21,8 33 5 3,5 10 1,7 4 2
196 296 | 16,6 25 4 2 12 1,5 4 1

INYECTOR : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el
inyector, teniendo cuidado de no estropear los electrodos.
Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado. Nota:
Comprobar todavia la posicién de los electrodos después
del montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada
puede originar problemas de encendido.
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DESMONTAJE CABEZA DE COMBUSTION
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DESCRIPCION DEL CUADRO DE MANDOS DEL QUEMADOR

] . @ 1 - pulsador de desbloqueo

T
U

ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

El quemador no arranca.

- Interruptor general en posicién “0”.
- Fusibles quemados.

- Termostatos de caldera abiertos.

- Equipo de control averiado.

El quemador efectia el prebarrido pero no se enciende y después se pone en seguridad.
- Equipo de control averiado.

- Transformateur défectucux.

- Transformador averiado.

- Electrodos sucios.

- Electrodos en posicién erronea.

- Inyectores obstruidos.

- Inyectores demasiado desgastados.

- Filtros obstruidos.

- Presién del gaséleo demasiado baja.

- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador se enciende pero se pone pronto en seguridad.
- Equipo de control averiado.

- Inyectores obstruidos.

- Inyectores demasiado desgastados.

- La fotorresistencia no percibe la llama.

- Filtros obstruidos.

- Presién gasSleo demasiado baja.

- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta).

- Interruptor manual de lay 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.
- Equipo de control averiado.

- Bobina de la electrovdlvula de 2a llama averiada.

- DPresién del gaséleo demasiado baja.

- Filtros obstruidos.

- Inyector de 2a llama demasiado desgastado.

- Inyector de 2a llama obstruido.

- Mando hidrdulico del cierre del aire non regulado o averiado.
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UHpekc
1 - TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU
- TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKW . . ... . p.39

- PABOUUMU IMATIABOH . . oo e e e e e e p.39
- TABAPUTHBIE PASMEPBI . . . ... p.39

2 - MOHTAX
- MOHTAXKTOPENKU ... e p.40
- OJIEKTPUYECKME COEOAWMHEHUA ... ... ... p.40
- NOOAYM TOMIIMBA . . o e p.40

3 - CTAPTEP U PErYJINPOBKU
- TUOPABJTMHECKAA CXEMA . . . . e p.41
- NYCK U PETYINTIMPOBKA TOMJINBHOTO HACOCA .. ... ... . .. p.41
- SANYCKUPEMYIIMPOBKATOPENIKWA ... ..o p.42
- PABOYNi UMKIT ONNIEKTPOHHOIO OBOPYAOBAHUA ... ... .. ... ... . .... p.42,43
- PETYNMPOBKA PACXO/[IA BO3AYXA / OTHEBON TONMOBKN . ... ...t p.44
- MPOU3BOOUTEJIBHOCTB TOPENIOK . . p.44
- YACTKA U SAMEHA OOPCYHKW . ... ... .. .. p.44
- W3BJNEKATb TOJIOBKY BKJMKOYEHUA . ... ... oo p.45
- NAHENM YMPABIIEHUA . . . e p.46

4 - TONb3A U OBCJTY)XXUBAHUE
- NMEPUOONYECKOE OBCINYXUBAHWUE . ... ... ... . . ... p.46
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TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKHU

NMPOTUBOJABJIEHNE B KAMEPE CIrOPAHINA

MOJENb MAX P 35 AB MAX P 45 AB
Makc. Tennonpon3BoOANTENBHOCTb Kkan/uac 367.000 469.000
KBT 427 546
MwuH. Tennonpon3BoAMTENBHOCTL Kkan/uac 143.000 173.000
kBT 166 202
Makc. pacxog anstonnmea Kr/Y 36 46
MwuH. pacxog gustonnvea Kr/Y 14 17
Hanps>keHue aneKTponuTaHmus 50y B 230 230/400
MowwHocTb aBuraTens Bt 300 550
[Buratens 06./M1H 2800 2800
TpaHcdopmatop posxura KB/MA 2x7,5 /40 2x7,5 /40
KoHTponbHas annaparypa LANDIS LMO 44 LMO 44
Bupa Tonnuea: au3enbHoe TOMINBO KKan/uac 10.200 makc. BsiskocTb 1,5°E npu 20°C
PABOYUIA ANAMA3OH
mbar 10
| MaxP35AB | | MaxP45AB |
8 [
"4
6
’ A
2 /]
0 [ N A N L B B B kcal/h
100 200 300 400 500 x 1000
100 200 300 ' 400 " 500 ' 600 KW
1 1 1 T
1{) 2'0 3'0 4'0 5(') kg/h
MPOM3BOANTEJIBHOCTb
FTABAPUTHBIE PASMEPbI
A
B C
E D-D1
(@ 0 5
e g o ! .
(0
MmAL
MOJEJ/IN A B C D D1 E F G I L M
MAX P 35 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185200 185/200 M8
MAXP 45 AB 501 294 207 175 365 466 160 280 185200 185200 M8

D= KOPOTKasi OrHesas royioBka D1 = anuHHas orHeBasi ronoska
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MOHTAX IOPEJIKK

ANEEKTPUHECKWNE COEANHEHUA
Bce nBuratenv ropeniok npoLunv 3aBoAcKue ucnbitaHus npu Hanpsxerun 230V 50 Hz ogHocpastom (Max P 35) unn 400 V
50 Hz TpexdpazHom (Max P 45) ana moTopa v 230V 50 Hz ogHoasHOM ¢ HEUTpanbio A1 BCOMOraTesbHbIX 060pyLOBaAHMM.
[Mpu HeobxoaMMOCTH 0becneunTb anekTponuTaHue ropenku ot cetu 230 Bonbt 50 U 6e3 Hyns, He06X0AMMO BbIMOHUTD
NOAKITKOYEHNS, PYKOBOLACTBYSCH COOTBETCTBYIOWEN ANEKTPUYECKON CXEMOM. JIMHMS 3NeKTPOCHABXEHNS [oNXKHA ObITh
o6opynoBaHa COOTBETCTBYHOLWMMI NPEAOXPAHUTENSMMU.

CnocobbI NOAAYU TOMJINBA C UCIMOJIb3OBAHUEM HACOCA SUNTEC AS 67
BcacbiBaHue

OnuHa
H TonnueonposoAa (m)
S ~ (m) AS 67
e o A=l s° o ! {m)
———7— ‘ Y [ 210 mm| o 12 mm
e \ 0 32 90
- H %) 05 36 90
Pg{]: = 1 40 90
1 2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
Q o
O ;‘ NnvHa
Bak Huxe ocu Hacoca I "o ‘ H TONAMBONPOBOAA (M)
_ (m) AS 67
(m)
© E o010 mm| o 12 mm
- 0,5 21 62
5 S H 1 18 54
SR . 2 10 38
—— = 3 5 20
I 3,5 10
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F'MAPABJIMYECKASA CXEMA

i
\
\
|

u
=

- TVIBKUE LLUJTAHTA

- OUJIbTP

- TONJMBHbIN KPAH
- BCACbIBAHVE

- OBPATHbIN KOHTYP

ol WD =

MYCK W PEr'YJINPOBKA TOMJINBHOIO HACOCA

SUNTEC AS 67 B

- BCACbIBAHVE

- OBPATHbI/ KOHTYP

- CINYCKHWK 1N OTBOP JABJIEHMA
- THE3[O BAKYYMMETPA

- PETYJIATOP OABJIEHNA

- KOOPCYHKE

S OB WD —

MPOBEPUTbL MEPE[ MYCKOM:

- [epmeTnyHOCTL TPYOONPOBOAOB (PEKOMEHSYETCS N0 BO3MOXHOCTH
UCMOMb30BAaTh XeCTKne TPyObl (MedHbIe);

- [ins npedynpeXxAeHus KaBuTaumn Hacoca paspsikeHne He [IOMKHO

3 npesbiwats 0,45 6ap;

- Y6eanTbCs, 4TO YCTAHOBIEHHbIV AOHHBIN KnanaH uMeeT Tpebyemble
pasmepsl;

Bo Bpems ucnbiTaHuid ropesniki Hacoc TapupyeTcs Ha AasneHve 12 6ap. lNepea 3anyckom ropenku cneayeT CTpaBuThb Yepes
rHe3/10 0Tbopa AasieHns CofepXXalumies B Hacoce BO3Ayx. [ing obnerdeHuns nycka Hacoca 3anosHuTb TOMIMBOMNPOBOA
TONAMBOM. 3anyCTUTb rOpesky 1 NPOBEPUTDL AaBNeHNe Ha BbIX0Ae 13 Hacoca. Ecnu 3amyck Hacoca He Npou3oLLen BO BpeMs
npeABapuTENbHON MPOMBIBKY W, KaK CrefCcTBIe, Mpou3oLLsia 6/10KMpoBKa ropesiku, CrefyeT Nponu3BecTy nepesanyck
rOpPesKu, HaXkaB s 9TOro KpacHyto KHOMKY, PacroNoXXeHHYH Ha KOHTPOMbHOM YCTPOUCTBE. ECnn nyck Hacoca npoLuern
HOPMarbHO, HO BCNEACTBME NafieHns ABMeHns TOMNBa B HACOCE NOCe NPeABaPUTENBHON NPOMbIBKI MPOM30LLITA
610KMpOBKa ropesiku, NPOU3BECTH Nepesanyck 06opyaosanus. PaboTa Hacoca 6e3 Tonnmsa B TeyeHne 6onee, 4em 3 MUHYT
3anpetLyaetcs.

BHumanve: Mepen 3anyckom ropenku cnefyet yoeanTbes, 4To 06paTHbIi KOHTYP TOMAMBOMPOBOAA OTKPbLIT. ECnv 06paTHbIi
KOHTYP NepekpbIT, NocnedyeT HemeIeHHOe paspyLUeHne Hacoca.
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3AMYCK U PETYJINPOBKA IOPEJIKU

Mo 3aBepLUEHUM MOHTaXa rOpesiku NpoBepsbTe:
- HanpsixeHue aneKTponuTaHns ropenku u UCNpaBHOCTb NPeoXpaHNTeNen. INEKTPUYEcKne CoeMHEHNS;
- [paBunbHOCTL BbIGOPA ANMHBI TOMMBOMPOBOAA W €ro repMeTYHOCTb. COOTBETCTBME TUNA TOMNINBA MOLENN FOPENKM.

- [paBuUABLHOCTL NPUCOEANHEHNSI TEPMOCTATOB KOT/Ia U NPOYel NpefoXpaHUTENbHOM annapatypbl. [1py NONOXUTENbHbIX
pesynbrarax npoBepki MOXHO MPUCTYyNaTh K UCMbITAHUIO TOpefiku. ofante HanpsxeHue ropenky. Annapartypa
ynpasfieHnsi 0HOBPEMEHHO MOAAET HANPs>XXEHWe Ha TPaHCopMaTop po3xura 1 Ha ABuratenb ropesiku, KOTOpbIi
obecrneynBaeT NpeABapUTENbHYKD NPOAYBKY Kamepbl CropaHus B TeyeHue npubnuantenbHo 20 cekyHa. o 3aBeplueHnm
npeaBapuTeNbHON NMPOJYBKIM KOHTPONbHAS annaparypa nojaeT HanpskeHue Ha anekTpoKnanaHbl TOMAMBHOMO Hacoca u
Knanasa nepeoii CTyNeHun, TPaHC(OPMATOP PO3XKMra reHepupyeT UCKPY, ¥ NPOUCXOANT PO3XUT ropenku. Ecnv B npeaenax
BPEMEHI aBapUilHOM GI0KMPOBKW PO3XUI MPOLLES YCMELWHO, TO No UcTeueHun 5-10 CekyHA KOHTpONbHas annapartypa
WUCKIKOYAET M3 LieNn TpaHcopMaTop po3xura, a cnycTs etle 10 CeKyHA AaeT KoMaHay CepBONPUBOAY BO3AYLUHOW 3aCHOHKM
nepenTyn B MONOXEHUE MaKCUMANbHOrO PackpbiTUs U OTKPbIBAET KnanaH 2-i CTyneHn. B cnyvae HeynayHoro posdxmra
KOHTpONbHas annaparypa 6710kupyeT ropeniky B TeueHue 5 cekyHa. [ns obecneyenns onTUManbHOro Ka4ecTsa CropaHns
Heo6X04MMO OTPErynmMpoBaTh Pacxof BO3ayxa Ha MakCUManbHOW U MUHAMANbHOW MOLIHOCTAX. [laBneHue TOnMBHOrO
Hacoca OKHO ObITb paBHO NpuMepHo 12 6ap.

TONbKO [N ANEKTPOHHOM AMMNAPATYPbI LANDIS IMO 44

Ha cnyyan aBapuitHon 6110KMPOBKM rOPEnkM NpefycMOoTpeHa cucTema AnarHoCTUKM NMPUYMH, NMOBEKLLUMX 33 COO0M
610KMpOBKY. [lnarHocT1ka OCyLLeCTBAAETCS Creayrowmm obpasom: [Npu AenCTBytOLLEen aBapuitHon 6110KMPOBKe (ropuT
WHAMKATOP KPACHOr0 LiBETA) HAXXMUTE 1 He 0TNycKailTe B TeueHne 3 CeKyH/ KHOMKY nepesanycka. VIHAnkaTop KpacHoro
LiBeTa Ha4MHaeT MuraThb. [prunHbl 671I0KMPOBKM PaCcLUM(POBLIBAIOTCS, KaK NMOKa3aHo B TabnuLe HUxXe:

CxeMa coefiMHeHuii U BHYTpeHHss cxema LMO44... MocneposatenbHOCTL ynipasnexns LMO44...
| R A A B [ D
EK‘]H”J@ uC-Steuerung uc2 ‘ \éVB:]]]jjjmm‘\H\\\HH\‘H\m\Hmmmmm\mumHW/EDE{ f\1>
a tw
LED ] _ ! | Oﬁi; - (8)
I 7
| 1
K1 } /7777‘i7?(?3t7* ow I —7, IRRNRRNRRANRE] e 4 3\‘
| J o K
Y R Wﬁ M, > (3)
L t
4
o 2)_\10 6/"@“()‘ 5 X Bv1+—, - > @
i . - N
|R—H X Bv2 T—, i o A Cs 5)
] 21— . - L~ (6)
w Z AL BV2H( ) TSA Q
VZ— ———— / FS / HHH\\HHHHHHHHHHHHHV’;ED:4 \11)
SiH k 7130d05/1105 (12)
Lof M@ P Bv1F]
7130a04/1105 \[X =
AL YCTpOCTBO TPEBOXHON curHanm3aumm — QRB... OTOPE3NCTUBHBIN AaTUMK MnaMeHu 13 Bpewms npeasaxuraqus
BV...  TonnmsHbIi Knanax QRC... latunk rony6oro nnamexu t3n Bpewms nocT3axuraqus
EK1  KHonka cépoca 610knpoBku bl = cuHWiA, br = KOPUUHEBBI, SW = YepHbIiA t4 VIHTepBan Mexpy curHanom nnameHn n
EK2  KHonka ancraHumoHHoro cépoca R YnpasnstoLLee TepMopene unm nyckom «BV2»
610KMPOBKM npeccoctar A CTapT umkna 3anycka ¢ ropenkamu,
FS CwurHan nnameHm SB OrpaHuumBatoLLMin TepmocTaT uenonbaytoLmmm «OH»
FSV  Ycunutens curdana nnamenu 6e30nacHoCT A CTapT umkna 3anycka ¢ ropenkamm, He
K... KoHTakTbl pene ynpasnexus Si BHeLuHwii rnasHbliA Nnaskuid nenonbayroLmmn «OH»
Kbor KabenbHas nuung (TpebyeTcs, koraa NpeLoXpaHuTeNb B Bpems crabunusaumm nnamexm
He WCroNb3yeTes XMAKOTOMNB- W OrpaHnunBatoLyii TepmocTar uim C Pa6oyee nonoxenne
HOro noforpesarens) pene AaBnexus D YnpaBnsemoe BbIK/o4eHEe C
LED  3-xuseTHas curHanbHas namna YA TpaHcdopmaTop 3axuranus NOMOLLbO «R»
M MoTop ropenku TSA  Bpemsi 6e30MacHOCTM 3aXKUraHus
OW  Pacuennstowuii KOHTaKT tw Bpewms oxupanms
XXNAKOTOMMBHOTO NOAOrpeBaTtens t1 Bpewms npeanpopysku
OH KuaKoTonmMBHbIA NoforpesaTens t1’ Bpewms npoaysku
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Tabnuua LBeTOBOro KoAa Ans MHOrOLBETHOW cUrHanbHoi namnbl (LED)

GocTosHME LIBeTOBOM KOA Liet
Bpems oxxupanns «tw», apyrue BUAbI 0OKMAHUS

(O L PP PUPPPRPPRPPIN Bbikn
Kunak.Tonn.noforpeBatesb BKIKOYEH,
BpEMS OXKMAAHNS «tw» O s Kentbii
Da3za 3axuranms, ynpas-Moe 3axuraHue 0000000000000 000000000 Mur. >xenTblid
Pa6oTa, nnams B nopsigke SR PRRRE 3eneHbiit
Pa6oTa, nmnams He B nopsifke aoaonoaoaoaoaoaoaonono Mwr.3eneHbii

[MoCTOPOHHMI CBET NPK MYCKe roperku

UAUDAODAUALUAUOAUALUAOALDADA

3eneHo-KpacHblin

MuHumansbHoe Hanpsxexvne

CAGCAGCAGCAGCAGAGAGAOGAOGAGA

YKenTo-kpacHbii

Otkas, curHan Tpesori

KpacHbii

BbiBoa Kopa oLumnbKm
(obpawaiiTeck Kk «Tabnmue koaa oLM60oK»)

AO AO AO AO AO AO AO AO

Muratowymii kpac-Hbln

WHTepdpelicHas anarHocTvka

A A A A A A A A A A A A

Mur kpacH..ceeT

O6o3Hauehne: ... TTocTosHHO Bkn A Kpachbii QO  3enedbin O Bokn @ XKentbid
Tabnuua Koga owmboK
Kopa kpacHoro muraxus «AL» Bo3amoxHas npuumnHa
curHansHoi namnol (LED) Ha knm.10
2 MUraHus Bkn HeT cTabunuaaumm nnamenm B KoHUe «TSA»
- HEVCNPaBHbIE UM TPSI3HbBIE TOMIMB. KNanaHbl - HEUCNPABHbINA U TPS3HbIA AATHMK NNAMEHN
- NI0Xast HACTPOVKA rOPEsIKK, HET TONUBA - HEUCTIPABHAS CUCTEMA 3aXKMUraHus
3 Muranus Bkn He nmeetcs
4 muraHus Bkn [ToCTOPOHHWIA CBET MpU MyCKe ropenku
5 Muranus Bkn He nmeetcs
6 MuraHus Bkn He nmeetcs
7 MUraHus Bkn YacToe nponagaque nnaMmeHn Bo Bpemsi paboTsl (OrpaHnyeHine KomMyecTsa NoBTOPEHWIA)
- HEVCNPaBHbIE UM TPSI3HbBIE TOMIMB. KNanaHbl. - HEUCNPABHBINA U TPS3HbIA AATHMK NNAMEHN
- NI0Xast HACTPOVKA rOPEsIKM.
8 MuraHus Bkn Bpemst KOHTpONS XUAKOTONNB.NOJOrPEBATENS. - XMAKOTONMBHbIA NOJOrpeBaTtens oTkasan 5
pas Bo BpeMs MPEANPOAYBKH
9 Muranus Bkn He nmeetcs
10 Muranms off Owwwmbka B pa3BoaKe NMPOBOAOB UM BHYTPEHHSS OLLMOKA, KOHTAKTbI BbIBOAA, APYrie 0TKasbl
Bkn 3-X KpaTHbIA BPEMEHHOI 0TKa3 KOHTAKTOB BbIBOAA
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[Inst perynupoBky pacxoaa Boaayxa Ha 1- CTYMEHM spawaiite BuHT "B" fo Tex nop . To reduce output, turn screw clockwi-

DETAIL 2

se, to increase it turn screw counterclockwise.

[Inst perynupoBky pacxoda Boaayxa Ha 2-M CTYMEHW spawaiite BuHT "A" fo Tex nop . To reduce output, turn screw coun-

terclockwise, to increase it turn screw clockwise.

NMPOU3BOAUTEJNIBHOCTb MOPEJIOK

VERSION AB

DETAIL 1

MOLLHOCTb MOLLHOCTb PETYJIMPOBKA PETYJINPOBKA
kW kg/h ®OPCYHKA HACOC PACXOJA OrHEBOV BO3AYXA

1°st  2°st | 1%t 2°st | 1°st 2°st 6ap 1°st 2°st

244 432 | 206 365 | 5 4 11,5 1.8 4 4

221 370 | 18,7 312 45 3 12 1,8 4 3

206 310 | 174 262 | 4 2 14 1,7 4 2

168 255 | 14,2 215 | 4 2 10 1.5 4 1

320 549 | 27 463 | 6 5 11 1,8 4 4

265 486 | 224 41 55 4,5 11,5 1,8 4 3

258 390 | 21,8 33 5 35 10 1,7 4 2
196 296 | 16,6 25 4 2 12 1,5 4 1

[ns nemoHTa)ka POPCyHKM MOMb3YyUTECH UCKMIOUYUTENBHO
NMeroLLMMCS B KoMnnekTe Kntovom. ObpaTtute BHUMaHWE Ha
TO, YTO6bI HE MOBPEAUTL ANEKTPOAbl. YCTAHOBUTE HOBYHO
(DOPCYHKY, NPK 3TOM MOHTAX CNefyeT BbIMONHATH C
MaKCcUManbHON OCTOPOXHOCTHLIO. [TpuMeyanue: lNocne
3aMeHbl (HOPCYHKM 06513aTENbHO NPOBEPLTE MOSIOXKEHME
9NeKTPOAO0B (CM. puc.). HenpaBunbHoe MNONOXeHue

YUCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKH

ANIEKTPOA0B MOXET 3aTPYAHUTbL PO3XUI TOPESIKK.
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WU3BJIEKATb OJIOBKY BKJIFOYEHUA
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OMUCAHUE NAHENW YNPABJIEHUA TOPEJIKU

I
] ; @ 1 - KHOMKa nepesanycka

2 - namnoyka paboyero
3 - KHOrMKa nepesanycka
4 - BbICOKUI NepekovaTens nnameHu(PAB)

.
U

HEWCINPABHOCTW U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

l'openka He 3anyckaeTcs.

["naBHbIi BbIKNOYATENb HAXOANUTCS B MONOXeHMKM "0".,
Cropenu nnaskue NpefoxpaHuTENy.

TepmocTaThl KOT/A He 3aMbIKaKoT LieMb.

Bbilwna n3 cTposi KOHTPOSIbHAs annapaTypa.

Mocne npeaBapuTeNbHOI NPOAYBKM PO3XKUM HE MPOUCXOAUT, ClieayeT aBapuiiHas GNOKUPOBKa FOPEsKM.

Bbilwna u3 cTpost KOHTPONbHAs annaparypa.
Bbiwen u3 cTpost TpaHcopmatop.
3acopunnch aneKTPoSbl.

BbiLwnm u3 cTpost aNeKkTpozbl.

HenpaBunbHO yCTaHOBNEHbI 3NEKTPOABI.
3acopuimcs opCyHKM.

DOpCyHKM CUIIBHO M3HOLLIEHDI.

3acopuancs unbTpbl.

CnvwkoM HK3koe fiaBneHne Tonnmea. - CAmWKoM 60MbLUOW pacxof Bo3ayxa ropeHus ans CI:)OpC)/HKI/l JaHHOM NPON3BOANTENIBHOCTMW.

Cpa3y nocne po3)ura npoucXoAuT aBapuiiHasi 6NIOKUPOBKa Fopenku.

BbiLna u3 cTpos KOHTPONbHAS annapartypa.

3acopuimch opCyHKM.

DOpCYHKM CUAIbHO U3HOLLIEHBI.

DoTO3MEMEHT He "BUANT" dhaken.

3acopuancs unbTpbI.

CnuLIKOM HW3KOE AaBneHue Tonmea.

Crnmkom 60mbLLOM PacXoA Bo3ayxa ropeHns Ans popCyHKM AaHHOM MPON3BOAUTENLHOCTY.

l'openka He nepeknioyaeTcs Ha 2-y10 CTYMeHb.

HenpasuibHO BbINOJHEHbI COEANHEHNS NEPEKITIOYATENS CTYNEHEN MOLLHOCTY Ha KNEMMHUKE.
Bbiwuna 13 cTpos KOHTPOSIbHAS annaparypa.

Bbiwwna n3 cTpos karyLuka knanaHa 2-i CTyneHu.

CnuLIKOM HW3KOE AaBNeHue Tonmmea.

3acopuamcs unbTpbl.

CunbHO n3HoLeHa hopeyHKa 2-i CTyneHw.

3acopunack (opcyHKa 2-i CTyneHu.

HenpasuibHO TapupoBaH 1N BbILLEN U3 CTPOS TOMKATENb BO3AYLLIHON 3aCNOHKM.
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IT 420010334400 Max P 35 /45 AB

Ecoflam

MAXP 35 AB MAX'P 45 AB
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code code
1 | POMPA OIL PUMP SUNTEC AS 67B 65322960 65322960
2 | BOBINA COIL SUNTEC 65323767 65323767
3 | VALVOLA OIL VALVE SUNTEC 65323744 65323744
4 ]GIUNTO COUPLING SIMEL 65322918 65322918
5 | RACCORDO PER FLESSIBILE NIPPLE - -
6 | TUBO FLESSIBILE HOSES TN 10X1200 65323187 65323187
7 | FILTRO FILTER ART.70301-01P 65324051 65324051
8 | COPERCHIO COVER 65324704 65324704
9 |MOTORE MOTOR 370 W 65324864 -
550 W - 65324865
10 | CONDENSATORE CAPACITOR 14 yF 65321854 -
11 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER DANFOSS CM 65323257 65323257
12 1 ZOCCOLO APPARECCHIATURA CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
13 | APPARECCHIATURA CONTROL BOX LMO44.255C2 65320024 65320024
14 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR QRB1A-A050B70A2 65320076 65320076
15 | CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH BGO0910A 65323138 65323138
16 | RELE’ TERMICO MOTOR THERMAL RELAY Lovato 11RF9 1,4-2,3A - 65323098
17 [ INTERUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH KB24448A0BB 65324696 65324696
18 [INTERUTTORE 1°-2° FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH KB11248COBB 65324697 65324697
19 | LAMPADA LAMP KL09248X2BY 65324695 65324695
20 | COPERCHIO COVER 65324705 65324705
21 | PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT HK'520 04-1 65324279 65324279
22 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FICTER 65323170 65323170
23 | VENTOLA FAN 180 x 80 65324709 -
200 x 80 - 65324710
24 | CASSETTO COVER AIRINLET 65324870 65324870
25 | CAVI ACCENSIONE CABLES TC 65324863 65324863
TL 65324863 65324863
26 | ELETTRODI ELECTRODES 65320923 65320923
27 | BOCCAGLIO BLAST TUBE 1C 65324866 65324866
TL 65324867 65324867
28 | GRUPPO TESTA DT COMBUSTIONE [INNER ASSEMBLY TC
1L
29 | CROCIERA NOZZLE HOLDER SUPPORT 65324868 65324868
30 | PORTAUGELLO NOZZLE HOLDER 65324860 65324860
31 | DIFFUSORE DIFFUSER 65324869 65324869
32 | ASTA SUPPORTO TESTA ROD TC 65324861 65324861
TL 65324862 65324862
33 | FLESSIBILI TESTA FIRING HEAD HOSES TC 65324874 65324874
TL 65324875 65324875
34 | TUBO SISTEMA IDRAULICO HYDRAULIC SYSTEM PIPE 65324872 65324872
35 | TUBO 2a FIAMMA PIPE (2nd FLAME) 65324871 65324871
36 | TUBO POMPA PUMP PIPE 65324873 65324873
37 | VALVOLA OIL VALVE Parker SCEM VE131IN 65323624 65323624
38 | BOBINA COIL Parker SCEM VE131IN 65323782 65323782
39 | SISTEMA IDRAULICO HYDRAULIC SYSTEM 65322335 65322335
40 | GUARNIZIONE GASKET 65324701 65324701

TC = TESTA CORTA/ SHORT HEAD  TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD
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420010334400 Max P 35/ 45AB

MAXP 35 AB |
N° | DESIGNATION DESCRIPCION code code
1| POMPE COMPLETE POMPA SUNTEC AS 678 65322960 65322960
2 | BOBINE ELECTROVANNE BOBINA SUNTEC 65323767 65323767
3 | VANNE VALVULA SUNTEC 65323744 65323744
4 | JOINT DACCOUPLEMEN ACOPLAMIENTO SIMEL 65322918 65322918
5 | MAMELONS TUERCA = -
6 | FLEXIBLES CATIGUILLOS TN 10X1200 65323187 65323187
7 |FILTRE FILTRO ART.70301-01P 65324051 65324051
8 | COUVERCLE TAPA 65324704 65324704
9 |MOTEUR MOTOR 370 W 65324864 -
550 W - 65324865
10 | CONDENSATEUR CONDENSADOR 14 uF 65321854 -
11 | TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR DANFOSS CM 65323257 65323257
12 [ SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO CANDIS 65320092 65320092
13 | COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA [MO44.255C2 65320024 65320024
14 | CELLULE FOTORRESISTENCIA QRBTA-A050B70A2 65320076 65320076
15 [TELERUPTEUR EMPALME MOTOR BGO910A 65323138 65323138
16 |RELAIS THERMIQUE TERMICO Covaio 11RF9 1,4-2,3A - 65323098
17 INTERRUPTEUR DE TRAVAIL INTERRUPTOR DE LINEA KB24448A0BB 65324696 65324696
18 [INTERRUPTEUR 1RE. ET 2ME. ALLURE [INTERRUPTOR 1°-2° LLAMA KB11248COBB 65324697 65324697
19 [LAMPE ESPIA KC09248X2BY 65324695 65324695
20 | COUVERCLE TAPA 65324705 65324705
217 [PORTEFUSIBLE PORTAFUSIBLE HK 520 04-1 65324279 65324279
22 |FILTRE ANTIPARASITES FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
23 | TURBINE VENTILADOR 180 x 80 65324709 -
200 x 80 - 65324710
24 |BOITE DAIR CIERRE EN ASPIRACION 65324870 65324870
25 | CABLE HT CABLES TC 65324863 65324863
TC 65324863 65324863
26 | ELECTRODE ELECTRODOS 65320023 65320023
27 | GUEULARD TUBO LLAMA TC 65324866 65324866
TC 65324867 65324867
28 |GROUPE TETE DE COMBUSTION GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC
TC
29 | SUPPORT PORTE GICLEUR SOPORTE PORTAINYECTOR 65324868 65324868
30 | PORTE GICLEUR PORTAINYECTOR 65324860 65324860
31 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65324869 65324869
32 | SUPPORT SOPORTE 65324861 65324861
TC 65324862 65324862
33 |FLEXIBLES TETE DE COMBUSTION __ |LATIGUILLOS DE CABEZA TC 65324874 65324874
TC 65324875 65324875
34 | TUYATERIE SYSTEME HYDRAULIQUE [TUBO SISTEMA HIDRAULICO 65324872 65324872
35 | TUYATERIE 2me ALLURE TUBO 2a Llama 65324871 65324871
36 | TUYATERIE POMPE TUBO BOMBA 65324873 65324873
37 | VANNE VALVULA Parker SCEM VET31IN| 65323624 65323624
38 | BOBINE ELECTROVANNE BOBINA Parker SCEM VET31IN| 65323782 65323782
39 [ SYSTEME HYDRAULIQUE SISTEMA HIDRAULICO 65322335 65322335
40 | JOINT GASKET 65324701 65324701

TC =TETE COURTE/ CABZA CORTA TL = TETE LONGUE/ CABEZA LARGA
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MAXP35AB | MAXP45AB
N* IHAVMEHOBAHVE code code
T [HAACOC SUNTEC AS 67B 65322960 65322960
2 [KATYIIRA SUNTEC 65323767 65323767
3 |KITATIAH SUNTEC 65323744 65323744
4 [MYOTA STMEL 65322918 65322918
5 [OWTVAT [T TVBK. [ITART A - =
6 |TVIBKVVTOITART TN 10X1200 65323187 65323187
7 |OVITBTP ART.70301-01P 65324051 65324051
8 |KPBIKA 65324704 65324704
9 |[IBUTATEIG 370W 65324864 -
550 W - 65324865
70 |KOAEACATOP 14 pF 65321854 -
11 [TPAHCOOPMATOP DANFOSS CM 65323257 65323257
12 [MOHTAXHAS MITACTVHA ATTAPATYPb| YTIPABIEHIAS LANDIS 65320092 65320092
13 |[KOHTPOJTGHAT ATTTAPATYPA CMO44.255C2 65320024 65320024
14 |OOTOPESVCTOP QRBTA-A050B70A2 65320076 65320076
15 [TIYCKATEJb BGO910A 65323138 65323138
16 |TEMIOBOE PEJIE Covato 11RF9 1,4-2,3A - 65323008
17 |PAGOYV BEIKTTFOYATESTb KB24448A0BB 65324696 65324696
18" |EPEKITFOYATESTG [ A3/AN3TOMNNBO KB11248COBB 65324697 65324697
19" [VIHAVKATOPHAS TTAMIMOYKA KL09248X2BY 65324695 65324695
20 [KPBILLKA 65324705 65324705
21 |THE3[O MIABKOIO NPEAOXPAHUTEITA HK 520 04-1 65324279 65324279
22 [MOHTAKHAS TITACTVHA PEJIE 65323170 65323170
23 |BEATVITATOP 780 x 80 65324709 -
200 x 80 - 65324710
24 [BO3YXO3AEOP 65324870 65324870
25 |TTPOBO/TA POSKIT A TC 65324863 65324863
TC 65324863 65324863
26 |ONEKTPOTIE! 65320923 65320923
27 |CTARAH TC 65324866 653243866
TC 65324867 65324867
28 |OrHEBAS FOJTOBKA B CBOPE TC
TC
29 |KPECTOBVHA 65324868 65324368
30 |OEPXATEIE ®OPCYHRN 65324860 65324860
31 |PACCEKATEITG 65324869 65324869
32 |PEMYNIMPOBOYHbIN LUITOK OFHEBOW FOJOBKM TC 65324861 65324861
TC 65324862 65324862
33" |[TMBKWE LLJTAHTV TOJTOBKA TOPEJTKM TC 65324874 65324874
TC 65324875 65324875
34 |[TPYBA TVTIPABITIYECKA TOJKATEITG 65324872 65324872
35 |TPYGA (2nd FLAME) 65324871 65324871
36 |TPYGA HACOC 65324873 65324873
37 [KITATTAH Parker SCEM VET31IN| 65323624 65323624
38 [KATYIIKA Parker SCEM VET31IN| 65323782 65323782
39 |TVITIPABITMYECKAI TOTKATETTG 65322335 65320335
40 |YNMOTHUTENBHAS NPOKNALKA 65324701 65324701

TC = KOPOTKAA OTHEBAA OJIOBKA TL = AJIMHHAS OTHEBAA TOJTIOBKA
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ECOflam 420010334400 Max P 35 /45AB
| EN
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A 010334100 M P35/ 45 45 Ecoflam
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ECOflam 420010334400 Max P 35 /45AB
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboli npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUA AH0ObIE HEODXOOUMbLE
usmenenus 6e3 0co6020 npeoynpeNcOeHuUs.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



